



К отряду кубанских казаков, отправляющихся из Сочи в зону СВО, хотел присоединиться 21-летний Алексей Шевченко, но парня не взяли по состоянию здоровья – юноша весил 160 килограммов. Однако Алексей так мечтал отправиться на фронт, что сел на диету, стал посещать тренажёрный зал. И добился невероятных результатов: всего за полгода сбросил 53 килограмма. Но атаман Дмитрий Потяков вновь дал земляку от ворот поворот, сославшись на мнение врачей: нельзя так быстро худеть. Тогда Шевченко попросил взять его хотя бы санитаром. Скрепя сердце, атаман пошёл навстречу.

«Во время артобстрела ранили командира, – вспоминает Алексей. – Я мелкими перебежками побежал к атаману. К нам тут же подлетел квадрокоптер ВСУ и скинул подствольную гранату. Меня сильно ранило в ногу. Но спасти командира во что бы то ни стало – вот что главное». Тяжелораненый Шевченко дополз с атаманом до наших позиций. Говорит, что не чувствовал боли, только в госпитале рана дала о себе знать. «Ранение Алексея оказалось серьёзнее моего, но он притащил меня и других ребят, – рассказывает атаман. – Если бы не Алексей, я бы с вами сейчас не разговаривал».

Дмитрий уже в строю, а его спаситель ещё восстанавливается, но мыслями уже на передовой.